

渝中报



重庆渝中APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2025年5月

23

星期五
乙巳年四月廿六渝内字第538号
每周一、三、五出版
第57期
(总第2188期)

今日4版

党的领导是进一步全面深化改革 推进中国式现代化的根本保证

区委召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题辅导报告暨警示教育会 认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述 以优良作风凝聚力量干事创业

本报讯 (首席记者 李一)5月21日,区委召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题辅导报告暨警示教育会,认真学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,紧扣典型案例开展以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导广大党员干部知敬畏、存戒惧、守底线,以优良作风凝聚力量,干事创业。

市纪委副书记、市监委副主任章榕作专题辅导报告。受在市外学习的区委书记黄茂军委托,区委副书记、区长谢东讲话。区人大常委会主任张焕伦,区政协主席王南出席。全体在家区领导参加。

专题辅导报告中,章榕以“深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述 奠而不舍贯彻落实中央八项规定精神”为题,深刻阐述新时代加强党的作风建设的重大意义,系统总结我市贯彻落实中央八项规定精神的做法成效,深入剖析贯彻落实中央八项规定精神

存在的突出问题,为渝中持之以恒推进作风建设常态化长效化指明方向。整场报告内容丰富、案例翔实,既有理论高度,又有实践深度;既系统分析当前党风廉政建设和反腐败斗争的新形势、新要求,又结合典型案例为大家敲响了警钟,具有很强的政治性、思想性、警示性和指导性。

谢东指出,习近平总书记就加强党的作风建设发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示批示,为深入推进新时代党的作风建设提供了根本遵循和行动指南。全区各级党组织和广大党员干部要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,深刻领会加强党的作风建设的重大意义、作风问题的核心要义和本质属性、加强党的作风建设的标志性举措,不断增强开展学习教育的高度自觉,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

谢东强调,要坚持坚持以案为鉴,以钉钉子精神纠治“四风”问题,以彻底的自我革命精神和无私无畏的勇气,对照检查、改进、提高自己,做到动真格、见真章。要重拳纠治形式主义、官僚主义,牢固树立正确政绩观,深入践行服务宗旨,聚焦突出问题,加强监督执纪问责,坚决纠治消极应付、松劲懈怠、侵害群众利益行为。要持续狠刹享乐主义、奢靡之风,厉行勤俭节约,弘扬艰苦奋斗优良作风,紧盯反复性顽固性问题、隐性变异行为,运用大数据、信息化手段,加大查处力度,狠刹不良风气。要坚持不懈推进风腐同查同治,“以风查腐”循线深挖腐败问题,“由腐纠风”细查腐败背后的作风突出问题,以清廉单元建设为引领,带动清廉建设高质量地向各行业、各领域、各部门延伸,引导党员干部筑牢思想防线、增强抵腐定力。

谢东强调,要一体推进学查改,以高度的政治自觉和强烈的责任担

当,推动学习教育走深走实、取得实实在在成效。要学有质量,坚持原原本本学、联系实际学、心怀群众学,切实做到理论清醒、政治坚定,切实以高质量学习推动高质量发展,以优良作风树立形象、赢得民心。要查有力度,坚持以案为鉴对照检查、“关键少数”带头查、全面深入系统查,做到见人见事见思想。要改有成效,坚持“两手抓”“两促进”,动真碰硬、真改实改,建立健全长效机制,层层压实压实责任,坚决遏制“四风”问题滋生蔓延。

会议以视频方式举行。各区管单位主要领导在主会场参会。区管委会副处级实干干部,内设机构负责人及基层单位班子成员,各社区党委书记在分会场参会。



扫码关注重庆渝中APP图文报道

本报讯 (记者 李传芳)日前,区委副书记、区长谢东走访调研市供销合作总社,与市供销合作总社党委书记李洪义一行座谈交流,持续深化双方合作,在同频共振中实现合作共赢。区委常委、常务副区长邓光怀,市供销合作总社理事会主任冯毅梅,市供销合作总社党委委员、理事会副主任罗德志,农资集团、再生资源集团、农产品集团、棉麻集团相关负责人参加。

市供销合作总社为全市供销合作社的联合组织,主要负责研究拟订全市供销合作社的发展战略和发展规划,指导全市供销合作社的改革和发展等。谢东详细了解市供销合作总社及社属企业发展情况的介绍,了解该社综合改革、为农服务、下一步发展规划等情况,询问市供销合作总社及社属企业需要政府帮助协调解决的事项。

谢东对市供销合作总社长期以来为渝中经济社会发展所作的积极贡献表示感谢,祝贺市供销合作总社及社属企业取得显著发展成就。他说,一直以来,渝中与市供销合作总社情谊深厚、联系紧密,谱写了双向奔赴、携手共赢的合作篇章。当前,渝中正深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,围绕打造更高水平的国际消费中心城市核心区,推动商贸首位度更加巩固、商圈繁荣度更加跃升、供给丰富度更加充实、开放引领度更加彰显,为商贸企业发展提供更多机遇、拓展更大空间、厚植更优沃土。希望市供销合作总社进一步发挥产业扎实、资源要素集聚等优势,在大宗物资贸易、农产品现代流通服务等方面,与渝中一道深化合作内涵、拓展合作领域、提升合作水平,助力渝中商贸集聚化、规模化发展。渝中将坚持立足市供销合作总社及社属企业实际需求、产业实际情况,进一步完善政策措施、优化对企业服务、加强要素保障,赋能高质量发展。

李洪义对渝中一直以来的关心支持表示感谢,称赞渝中优质的营商环境。他说,渝中是重庆“母城”、商贸大区,也是全市商贸经济发展的旗帜和标杆,与渝中携手发展前景广阔、大有可为。市供销合作总社及社属企业将进一步发挥系统组织和网络作用,用好产业资源、平台优势,在深化综合改革、提升服务能力的同时,为渝中经济社会高质量发展作出新的更大贡献,为谱写中国式现代化重庆篇章渝中精彩一页注入新动力。

扫码关注渝中新闻
微信公众号视频

持续深化合作 赋能高质量发展
谢东前往市供销合作总社走访调研

走在前 争一流 | 奋力谱写中国式现代化重庆篇章渝中精彩一页

第七届西洽会启幕 渝中10余家企业参展 签约金额7亿元

本报讯 (记者 廖松)5月22日,第七届中国西部国际投资贸易洽谈会(以下简称“西洽会”)在重庆国际博览中心启幕。渝中展馆位于N8馆现代化产业区A06展位,共有10余家具有代表性的企业展示各自特色。在西洽会开幕式暨重大项目签约仪式上,渝中参加的集中签约项目有4个,包括博通创新重庆项目等,签约金额7亿元。

本次西洽会,渝中展馆亮点多多,吸引大量观众目光。其中,重庆公用站台设施投资开发(集团)有限公司主要展示公交站台体系的全链路管理系统;重庆诗赋文化传播有限公司主要展示蜀绣、叶脉画、掐丝珐琅、剪纸、烙画等非遗文旅产品;重庆肯德基有限公司、重庆渝中商业发展集团有限公司、中盐西南盐业有限公司、奥特乐集团、重庆芮齐贸易有限公司。(下转2版)



记者 王欢 摄

区领导走访调研保险机构

本报讯 (记者 徐潇)5月20日,区政协主席王南走访调研保险机构,深入了解企业需求,精准服务企业高质量发展。区政协秘书长阳伟参加。

王南先后来到幸福人寿保险股份有限公司重庆分公司、建信人寿保险股份有限公司重庆分公司、太平洋财产保险有限公司重庆分公司、中国太平洋财产保险股份有限公司重庆分公司等保险机构,与公司相关负责人“面对面”交流,全面了解企业发展历程、业务范围、运营情况及战略规划,详细询问了解企业发展所想、所需、所盼,并鼓励企业坚定信心谋发展、锚定目标加油干,全力提升保险业服务民生保障水平及服务实体经济质效。

王南指出,渝中是重庆金融的发源地、成长地、集聚地,底蕴深厚、资源富集、生态优良。保险业作为金融业重要组成部分,是区域经济发展的重要支撑。要聚焦服务保障保险行业健康发展,

(下转2版)

扫码关注渝中新闻
微信公众号视频

我区召开2025年高考中考保考工作会 织密“平安护考网” 打造“暖心服务链”

本报讯 (首席记者 刘侃)高考、中考事关广大考生的切身利益,事关国家选才育人、事关教育公平。5月20日,我区召开2025年高考中考保考工作会,要求各涉考部门、单位深入细致抓好各项工作落实,精心谋划、通力协作,全力保障各项考试工作平稳顺利。

会上,区教委汇报高考、中考考试工作准备情况,区招委成员、保考单位、考点所属街道以及考点校分别汇报保考工作情况,表示将以最高标准、最严要求做细做实各项工作,全方位营造良好考试氛围,持续提升考生获得感和满意度。

(下转2版)

本报记者 (记者 姚廷洋)5月20日,记者从区住房城市建设委员会获悉,主城区“两江四岸”治理提升嘉陵江岸线贯通工程—嘉滨路化龙桥段部分开放。

记者看到已有不少市民发现了此处“宝藏地”。“自从知道了这里建设了篮球场后,我隔三岔五就要约朋友来过过篮球瘾。”家住翡翠方舟小区的居民黄立业告诉记者,他家离此处路程只有十余分钟,这里能遮阳、能避雨,还能看江景、吹江风,可谓是环境一流,给爱运动的他带来了很大的方便。(下转2版)

城水相依 人水相亲 主城区“两江四岸”治理提升嘉陵江岸线贯通工程—嘉滨路化龙桥段部分开放

记者看到已有不少市民发现了此处“宝藏地”。“自从知道了这里建设了篮球场后,我隔三岔五就要约朋友来过过篮球瘾。”家住翡翠方舟小区的居民黄立业告诉记者,他家离此处路程只有十余分钟,这里能遮阳、能避雨,还能看江景、吹江风,可谓是环境一流,给爱运动的他带来了很大的方便。(下转2版)

关注重点工程建设

已经完工开放的滨江岸线段。
记者 罗云希 摄

